
COMUNICATO UFFICIALE N.18 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 MASCHILE DEL 24/25-02-2007 
 
A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
SAVOLDELLI IGOR (CBL COSTA VOLPINO) squalifica per una giornata perché, a fine gara, 
protestava vivacemente nei confronti dell’arbitro, proferendo una frase blasfema, (4 penalità). 
CAVALERA ANTONIO (AS STIMA GALATONE LE) squalifica per una giornata per somma 
di penalità, già ammonito in gara precedente, (4 penalità). 
SANVITALE VINCENZO (IMPAVIDA ORTONA CH) squalifica per una giornata per essere 
stato espulso nel corso del 4°set, nonché per non aver ottemperato tempestivamente alle 
disposizioni arbitrali che né decretavano l’allontanamento dal campo di gara, (6 penalità). 
 
SOSPESI 
BASSINI ISABELLA (CANOTTIERI ONGINA PC) sospensione da ogni attività federale per 
gg. 7, per proteste reiterate avverso l’operato degli arbitri anche a fine gara, ed inoltre per 
avere la stessa rivolto frasi irriguardose all’indirizzo del 2° arbitro. 
 
DIFFIDATI 
DONATI CRISTIAN (COOP MURRI VISERBA) 
EPIFANI RAFFAELE (AS STIMA GALATONE) per frasi irrispettose a fine gara, nei confronti 
degli arbitri. 
 
AMMONITI 
NISTRI LUIGI (OLIMPIA VOLTRI GENOVA) 
FRRRAGUTI STEFANO (CANOTTIERI ONGINA PC) 
MATTIUZZO ANDREA (ALISEA CAPACITAS VE) 
GASPARI ENRICO (COOP MURRI VISERBA) per gesto di stizza a fine gara. 
SARTI MATTEO (COOP MURRI VISERBA) 
CISTERNINO ALESSANDRO (VILLA MENELAO TURI BA) 
CENSORI ALESSANDRO – FORTUNI RENATO (PAOLONI APPIGNANO) 
MASCETTI STEFANO (ROMAGNA BELLARIA) 
LAMBERTI LUCA (COSTR.DE ROSA PRAIA) 
FASANI ANDREA (PALL.REMEDELLO BS) 
 
B) A CARICO SODALIZI 
CANOTTIERI ONGINA PC – Multa di € 80,00 per aver un proprio dirigente meritato la 
sanzione della sospensione. 
COOP MURRI VISERBA – Multa di € 80,00 per aver il pubblico al seguito, per tutta la durata 
dell’incontro, rivolto frasi offensive all’indirizzo della coppia arbitrale. 
IMPAVIDA ORTONA CH – Multa di € 150,00 per aver un proprio tesserato, con il proprio 
comportamento non regolamentare, provocato una transitoria interruzione del 4°set. 
 
 Affisso in Roma l’8 marzo 2007  
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 



 


